
Protokół 
z XXIII sesji Rady Gminy Gniewino 

z dnia 26 lutego 2008r. 
 
 
XXIII sesja Rady Gminy Gniewino odbyła się dnia 26 lutego 2008r. w sali narad Urzędu 
Gminy Gniewino. 
 

1. O godz.. 13:00 Przewodnicząca Rady Gminy Gniewino Pani Maria Korkosz powitała 
wszystkich i otworzyła XXIII sesje Rady Gminy Gniewino 

 
2. Przewodnicząca stwierdziła, Ŝe na sali znajduje się kworum  i wszystkie podjęte 

uchwały będą posiadały moc prawną. Nieobecni: Pani Teresa Kaczmarek i Pan 
Andrzej Miedziak) 

 
3. Jednogłośnie przyjęto protokół z XXII sesji Rady Gminy Gniewino. 
 
4. Jednogłośnie przyjęto porządek obrad. 

 
5. Informacja Wójta Gminy 

- Głos zabrał Wójt Gminy Pan Zbigniew Walczak  – w krótkim  okresie pomiędzy 
sesjami zajmowano się : 
- Odbyło się spotkanie marszałka Województwa Pomorskiego z włodarzami dwóch 
powiatów i gmin tj. Pucka , Wejherowa, Krokowej i Gniewina w sprawie połączenia 
Jeziora śarnowieckiego z Bałtykiem. 
- odbyła się narada  Ministra Rolnictwa z wójtami. 
- Trwają przygotowania do zadań inwestycyjnych planowanych na 2008 rok. 
- prowadzeniem spraw z ogłaszaniem przetargów na realizacje inwestycji. 
- w drodze interwencji gminę naszą odwiedziła telewizja lokalna- sprawa dotyczyła 
skargi na brak wody w lokalu mieszkalnym. NajbliŜsze źródło oddalone jest od domu 
około 1,5 km. Budowa nowej studni jest ujęta w budŜecie na ten rok. Dotychczas 
skarŜący się mieszkańcy korzystali z wody po sąsiedzku, ale pomiędzy sąsiadami 
wynikły jakieś sprawy sporne. Na razie woda jest dowoŜona. 
- nasz ośrodek zdrowia został wzbogacony o aparat rentgenowski do prześwietleń 
klatki piersiowej i zębów. Aparat juŜ działa. 

 
6. Postulaty i zapytania 

- nikt z radnych nie zabrał głosu w dyskusji 
 

7. Projekt uchwały w sprawie zmiany budŜetu gminy Gniewino na rok 2008. 
 

Głos zabrała Skarbnik Gminy Pani Maria Patelczyk – zmian budŜetu dokonuje się w 
związku z : 
-otrzymaniem z budŜetu państwa informacji o ostatecznych kwotach subwencji 
oświatowej i równowaŜnej naleŜnych gminie na 2008r. oraz kwoty rocznej wpłaty do 
budŜetu państwa z przeznaczeniem na część równowaŜna subwencji ogólnej, 
- zmniejszeniem rezerwy celowej załoŜonej w budŜecie gminy na 20078r. na 
realizacje zadań własnych z zakresu zarządzania kryzysowego do kwoty 27 tyś. zł. 
- koniecznością dokonania zmian limitów wydatków na wieloletnie programy 
inwestycyjne w latach 2008 – 2010 wynikających z procedur przetargowych. 



WYG 2 

Pani Skarbnik szczegółowo omówiła zmiany w poszczególnych działach i 
rozdziałach. 
 
- Głosów w dyskusji nie było. 
- Przewodnicząca odczytała projekt uchwały 
- Uchwałę przyjęto jednogłośnie. 
 
   (Uchwała nr XXIII/194/2008) 
 
 

8. Projekt uchwały w sprawie wyraŜenia zgody na zawarcie umowy pomiędzy Gminą 
Gniewino a Starostwem Powiatowym w Pucku. 

 
- Głos zabrał Wójt Gminy- projekt uchwały dotyczy  udzielenia pomocy finansowej 
Starostwu Powiatowemu w Pucku  w formie dotacji z przeznaczeniem na 
rekonstrukcję rybackiej sieciarni w skansenie „Zagroda Gburska” w Nadolu. 
Proponuje się udzielenie pomocy finansowej w wysokości  10 tyś. złotych. 
 
- Głosów  dyskusji nie było. 
- Przewodnicząca odczytała projekt uchwały. 
- Uchwałę przyjęto jednogłośnie. 
 
  (Uchwała Nr XXIII/195/2008) 
 

9. Projekt uchwały w sprawie udzielenia pomocy rzeczowej i finansowej. 
 

- Głos zabrał Wójt Gminy – projekt uchwały mówi o udzieleniu pomocy  rzeczowej i 
finansowej  dla Powiatu Wejherowskiego z przeznaczeniem na sfinansowanie 
modernizacji dróg na terenie gminy Gniewino dla , których zarządcą jest Starostwo 
Powiatowe, a  przekazanych naszej gminie na podstawie porozumienia zawartego w 
2004r. 
 
- Głosów w dyskusji nie było. 
- Przewodnicząca odczytała projekt uchwały. 
- Uchwałę przyjęto jednogłośnie. 
 
  (Uchwała nr XXIII/196/2008) 
 

10. Projekt uchwały w sprawie nabycia przez Gminę Gniewino nieruchomości połoŜonej 
w obrębie Gniewino. 

 
- Głos zabrał Wójt Gminy - nabycie przedmiotowej nieruchomości ma na celu 
zabezpieczenie terenu pod rozbudowę kompleksu sportowego w Gniewinie. Podjęcie 
niniejszej Uchwały ma na celu przygotowanie nieruchomości do nabycia zgodnie z 
obowiązującymi przepisami. Zadanie zostało zaplanowane do realizacji w budŜecie 
Gminy 
 
- Głosów w dyskusji nie było. 
- Przewodnicząca odczytała projekt uchwały. 
- Uchwałę przyjęto jednogłośnie. 



WYG 3 

 
   (Uchwała Nr XXIII/197/2008) 
 

11. Wolne wnioski: 
-Radny Bogdan Szymikowski- była informacja w prasie, Ŝe Starostwo Powiatowe w 
Wejherowie wstępnie ustaliło z naszą gminą, Ŝe na naszym terenie powstanie 
schronisko dla zwierząt, czy to prawda . 
- więcej głosów  nie było. 

 
12. Odpowiedzi na postulaty i zapytania: 

- Głos zabrał Wójt Gminy – była rozmowa o schronisku. Na naszym terenie mogłoby 
powstać schronisko- mamy odpowiednią lokalizację. Nigdy jednak nie powstanie 
typowe schronisko dla psów- myśleliśmy raczej o małym ZOO 
 

13. O godz.14:30 Przewodnicząca Rady podziękowała wszystkim za udział i zamknęła 
XXIII sesje Rady Gminy Gniewino. 

 
 
 
 
Protokołowała: 
Gabriela Wyszecka  


